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令和４年３月知立市教育委員会定例会 議事録

○ 議事日程

１．日 時 令和４年３月１１日（金）

午前９時３０分から１１時３０分

２．場 所 市役所 第４会議室

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子

教育庶務課長 寺 田 秀 彦

学校教育課長 淵 上 隆 博

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安

文 化 課 長 中 野 康 弘

５．書 記 教育庶務課長補佐 柴 田 希代子

６．傍 聴 者 １名

第１ 前回議事録の承認

第２ 委員報告

第３ 教育長報告

第４ 議 案

第６号 知立市教育委員会教育長職務代理者について

第７号 知立市小中学校人事異動について

第５ その他（連絡報告事項）

・令和４年度「市教委だより～学～」のホームページへの掲載について

・令和４年度学校教育課学校訪問計画について

・成人式の名称変更及び民法改正に伴う新成人への祝文等について

・各課等行事予定

第６ 自由討議

第７ 情報交換
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◎開会の辞

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、ただ今より知立市教育委員会３月定例会

を開会します。

では、議事日程にしたがって会議を進めます。

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。

各 委 員 （全委員賛成）

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項により議事日程第７の情報

交換より非公開とします。

◎日程第 1 前回議事録の承認

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 意見がないようですので、２月定例会議事録について承認としてよろ

しいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきます。

各 委 員 （全委員承認）

◎日程第２ 委員報告

各 委 員 （各委員報告）

◎日程第３ 教育長報告

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。

１．行事・会議等

２月 ９日(水) 総合教育会議 市役所

２月 10 日(木） 西三河地方教育事務協議会 書面会議

２月 10 日(木） 西三河教育長会議 西三河教育事務所

２月 13 日(日) SDGs 時代の新しいまちづくり 文化会館

２月 14 日(月） 学校給食センター運営委員会 書面会議

２月 14・16 日 校長評価面談 市役所

２月 15 日(火） 不登校いじめ未然防止対策協議会 書面会議

２月 17 日(木） 教育表彰並びに研究発表会 中央公民館・オンライン

２月 17 日(木) 子ども子育て会議 書面会議

２月 17 日(木) 文化財保護委員会 書面会議

２月 18 日(金) 区長会議 中央公民館

２月 24 日(木） 定例校長会 市役所

２月 26 日(土) 山本学園卒業証書授与式 山本学園

３月 ３日(木) 中学校卒業式 竜北中学校

３月 ６日(日) いけ花諸流派展 文化会館

２．事件事故等について

交通事故報告 1件
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学校事故報告 ０件

３．３月校長会指示事項

(1) 新型コロナウイルス感染症対策

(2) 学年末の整理と引き継ぎ

(3) いじめ防止

(4) 令和 4年度学校教育方針と重点努力事項

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。

各 委 員 （発言なし）

◎日程第４ 議案

宇 野 教 育 長 日程第４ 議案に入ります。

宇 野 教 育 長 議案第６号知立市教育委員会教育長職務代理者について議題としま

す。説明をお願いします。

教 育 部 長 議案第６号知立市教育委員会教育長職務代理者について、資料第２号

により説明

教 育 部 長 この議案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２

項の規定に基づき、教育長があらかじめ指名する必要があるため行う

です。令和３年３月定例会において、宇野教育長が教育長職務代理者

として、太田委員を指名されました。また、同定例会では、職務代理

の任期期間を 1年とすることと、知立市教育委員会教育委員の代表委
員として各種会議への出席をすることも、協議のうえ決定されました。

つきましては、令和４年４月からの教育長職務代理者の指名をお願い

します。

宇 野 教 育 長 教育長職務代理者に、宇納一公委員を指名します。

教 育 部 長 宇野教育長より、宇納一公委員が職務代理者として指名されました。

教育長職務代理者として指名されました宇納委員には、職務代理者と

あわせ、代表委員として、各種会議へ出席いただきますようお願いい

たします。

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 それでは、教育長職務代理者の宇納委員には、４月から 1年間よろし
くお願いします。

宇 野 教 育 長 次に、議案第７号知立市小中学校教職員人事異動についてですが、人

事案件で内示前となりますので、秘密会とします。非公開会議後に開

催し、協議を行います。

◎日程第５ その他（連絡報告事項）

宇 野 教 育 長 日程第５ その他（連絡報告事項）に入ります。

宇 野 教 育 長 はじめに、知立市奨学金認定基準の改正についてですが、自由討議終

了後、非公開の議事として協議を行います。
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宇 野 教 育 長 続きまして、令和４年度「市教委だより～学～」のホームページへの

掲載について、説明をお願いします。

教育庶務課長 令和４年度「市教委だより～学～」のホームページへの掲載について、

資料第４号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 続きまして、令和４年度学校教育課学校訪問計画について、説明をお

願いします。

学校教育課長 令和４年度学校教育課学校訪問計画について、資料第５号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

宇 野 教 育 長 続いて、成人式の名称変更及び民法改正に伴う新成人への祝文等につ

いて、説明をお願いします。

生涯学習スポーツ課長 成人式の名称変更及び民法改正に伴う新成人への祝文等について、資

料第６号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

蔭 山 委 員 成人式は、成長の節目を祝うものと思います。２０歳で行う「はたち

のつどい」の意味は、どのような意味がありますか。

生涯学習スポーツ課長 知立市としては、全ての権利が発生する年齢を節目として祝うことを

していきたいです。

蔭 山 委 員 １８歳も２０歳の人も大人としての境目が曖昧になっていると思いま

す。教育的に１８歳と２０歳の節目の意味合いを伝えることをしてほ

しい。「はたちのつどい」の意味を主催者側として、きちんと対象者に

趣旨を伝えて頂きたい。また、対象の年齢の人に自覚を持たせるため

には、必要な情報を提供することが大切ではないかと思います。

生涯学習スポーツ課長 成人式はいつやるのかと問い合わせがあります。市としては成人式の

方針を示し、「はたちのつどい」を周知していきたいと考えています。

宇 納 委 員 １８歳になったらできることと、２０歳にならないとできないことの

記載がありますが、成人として責任をもたなければならないことにつ

いて、市としてどのような方針としていますか。

生涯学習スポーツ課長 祝文として送付することもあり、負の部分については掲載しない予定

ですが、ホームページなどで周知していきたいと考えています。

宇 納 委 員 逆ではないかと思います。該当する人たちに対し、留意すべきことと

して、示すべきではないでしょうか。負の部分も含めすべて周知すべ

きではないでしょうか。自覚を持たない人もいると思いますので、認

識する機会を検討していただきたいです。

生涯学習スポーツ課長 検討していきます。

蔭 山 委 員 質問にありました少年法については、チラシに掲載する場合は、掲載
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内容について、弁護士へ相談をした方が良いと思います。

生涯学習スポーツ課長 安心安全課へも相談し、再検討していきます。

宇 野 教 育 長 法改正をされたときは、非常に注目を浴びた内容でしたが、法改正が

今年の４月から始まることについて、改めて認識をしていくことが大

切です。わかりやすく丁寧に周知してください。

宇 野 教 育 長 次に、各課等行事予定について、説明をお願いします。

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明

学校教育課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明

文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第７号により説明

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

各 委 員 （発言なし）

◎日程第６ 自由討議

宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議に入ります。

本日は、教育委員会に関心のある方が傍聴にみえていますので、３月

定例会を一旦閉じまして、意見交換を行いたいと思いますが、委員の

皆様いかがでしょうか。

各 委 員 （全員承認）

宇 野 教 育 長 それでは、傍聴者との意見交換を行いたいと思います。

（傍聴者の発言）

（委員の発言）

宇 野 教 育 長 以上で、意見交換を終了します。

３月定例会を再開します。

これからの議事につきましては、冒頭の採決により非公開としますの

で、傍聴者の方の退席をお願いします。

（傍聴者退席）

◎日程第７ 情報交換

（協議内容非公開）

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会３月定例会を閉じさせていただきます。
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教 育 長 宇 野 成 佳

委 員 太 田 佐帆子

委 員 宇 納 一 公

委 員 蔭 山 英 順

委 員 竹 内 博 之

書記（教育庶務課長補佐） 柴 田 希代子


